

Protokoll

AU-møte nr. 5/21 tirsdag 15. juni 2021 kl 13:00 på Regionskontoret og Teams

Arbeidsutvalget: Øyvind Togstad
Inger Lise G. Augdal
Thor Egil Five

Fra administrasjon: Svein Olav Øie, daglig leder

Saksliste:

Sak 21050 Daglig leders rapport
Sak 21051 Orientering fra Forbundsrådsmøte 12-13/6
Sak 21052 Info om Håndballforumene
Sak 21053 Forslag til revidert Årshjul for Regionstyret og Arbeidsutvalget

SAK 21050 Daglig leders rapport

Daglig leder ga en rapport om hva som har skjedd siden siste styremøte.

- Status i administrasjonen
- Tiltakspakke (Krisepakke 4)
- Status på utestående hos klubbene og vår fondsplasseringen
- Lisenstilskudd og fylkestilskudd 2021
- Idrettsregistreringen og lagspåmeldinger
- Kastballenprosjektet, 224 skoler i regionen deltar
- Status på prosjekter innenfor Spill og trening
- Markedsarbeidet og arrangementer

Vedtak:

Orienteringen tas til etterretning.

SAK 21051 Oppdatering fra Forbundsrådsmøte

Regionleder ga en oppdatering fra Forbundsrådsmøte som ble avholdt i Drammen 12-13/6, hvor følgende saker ble behandlet:



- Kast Ballen
- Gjennomgang av aktuelle Spill og treningprosjekter
- NIF's IT-strategi
- TaskForce
- Anlegg
- Mesterskapstrategi
- Organisasjonsutviklingsprosjektet jfr Tingvedtak av 2019
- Spillemiddelsøkna

Vedtak:

Orienteringen tas til etterretning.

SAK 21052 Håndballforumene

Nestleder Inger Lise hadde en gjennomgang av programmene på Håndballforumene som ser meget bra ut. Invitasjon sendes ut før ferien.

Vedtak:

Orienteringen tas til etterretning.

SAK 21053 Forslag til revidert Årshjul for RS og AU

Daglig leder gikk igjennom forslag til revidert Årshjul for styret og arbeidsutvalget frem til sommeren 2022.

Vedtak:

Forslag til revidert Årshjul vedtas, sendes ut til RS.

Neste møter

AU-møte nr. 6/21 avholdes 17. august 2021 på Regionskontoret, Trondheim.
Regionstyremøte nr. 5/21 avholdes 2-3/9 2021 i Tromsø.